
 

 أساسي السابعة     2015-12 -02     5زه نمبال النموذجيةّ المدرسة الإعدادية   

 الرقم              اللقب                          الاسم                                  التكارى الأستاذة زينب  

 

             1 عدد تأليفي فرض

  ن(4)1تمرين عدد  1تمرين عدد
  في الخانة المناسبة (xالعلامة ) عليها رح هناك إجابة واحدة صحيحة ضعلكل مقت

 ( 2)الإجابة (1) لإجابةا  المقترح                 

   
 (3) لإجابةا  

 في أي الرسوم التالية ليس له محور تناظر

  
 

  حيث  متقايس الأضلاع ABCمثلثّ 
  بيعيصحيح ط هو عدد هضلع طول

 محيط المثلثّ هو  عدد من بين ألأعداد التالية

1013cm 1295cm 2379 cm 

552 523 A  العددA 732 يقبل القسمة على  62 53  154  

552إذاكان 523 Aقواسم  عدد فإنA15   18     108   هي 

  ن(6)  2تمرين عدد
 فكك إلى جذاء عوامل أوّليةّ  الأعداد التالية      

   2323 6585 C ; 271225 B ; 400A 
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400D  :400  أوجد مجموعة قواسم   رباستعمال جدول بيتا غو  
…………………………………………………………………………….……………………………………………………………. 
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 ن(5)3تمرين عدد  

                                                                
CBxمنصّف الزّاوية  (Bz] أرسم (1 ˆ 

YCBمنصّف الزّاوية  (CV]أرسم  ˆ 
[Bz)  يقطع[CV)   في النقطةO 

  (Bx)على  O المسقط العمودي لــ   R و (BC)على O المسقط العمودي لــ   S : طاأرسم النق 2)  
    (Cy)على  O المسقط العمودي لــ   T و

 OR=OSبينّ أن  - أ  -(3
 

................................................................................................................................................................................................................................ 
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 OT=OSبينّ أن  -  ب -
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YAxمنصّف الزّاوية  (AO] بينّ أن 4)   ˆ 
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                                                                     ن(5)  4تمرين عدد     
  :حيث ABCإبن مثلثّا      40ˆCAB  70ˆCBA                                                                              
    A                                                              

 

 

 

 

B                                                                              

       

BCAأحسب ( 1    AB=ACأن  واستنتجˆ
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 [BC]هو الموسّط العمودي لــ (AO) وأستنتج أنّ  [BC]منتصف   Oعينّ النقطة 2) 

 
....................................................................................................................................................................................................................... 
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  ل عل (AO)بالنسبة لــ  [AB]ما هو مناظر  3) 
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    (AB)بالنسبة لـــ     Oمناظرة   F بنا   و  (AC)بالنسبة لـ   Oمناظرة  E  بنا4 )  
 AFو    AE ثمّ   AO   و    AFثمّ   AO    و AE  )مع التعليل  (نقار
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